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Reply 13274 (2021) has been answered  
Portfolio: COVID-19 Response (Hon Chris Hipkins)  
Question: Has he received any advice from the "Independent group to oversee continual 
improvement in COVID-19 response" chaired by Sir Brian Roche in relation to the recent 
COVID-19 positive cases at the Grand Millennium managed isolation facility; if so, what did it 
say; when did he receive the advice; how was the advice communicated to him; and will he 
release that advice publicly?  
Reply: In my capacity as Minister for COVID-19 Response, I have not received any formal advice 
from the COVID-19 Independent Continuous Review, Improvement and Advice Group in 
relation to the recent COVID-19 positive cases at the Grand Millennium isolation facility.  
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Reply 13273 (2021) has been answered  
Portfolio: COVID-19 Response (Hon Chris Hipkins)  
Question: Has he received any advice from the "Independent group to oversee continual 
improvement in COVID-19 response" chaired by Sir Brian Roche in relation to the number of 
people reportedly not getting COVID-19 tests when they should be getting them; if not, why 
not, and will he seek advice from the group on this issue?  
Reply: The COVID-19 Independent Continuous Review, Improvement and Advice Group (the 
Group) has not provided any formal advice in relation to the number of people reportedly not 
getting COVID-19 tests when they should be getting them. The Group have advised me there is 
information emerging that indicates some people in surveillance programmes may not be 
receiving regular testing. The Group further noted that while conclusions cannot be drawn 
from the data the agency has seen, more research should be done to look at the potential 
issue. The Group’s focus is on continuous assurance from a system point of view and they are 
developing their work programme and cadence of reporting to me.  
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